

市级领导干部党纪学习教育专题读书班开班

(贡雨家) 根据中央、省委和常州市委关于党纪学习教育的部署要求和我市工作安排,4月25日,我市举办市级领导干部党纪学习教育专题读书班暨市委理论学习中心组学习会。市委书记叶明华出席开班式并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,逐字逐句领会《中国共产党纪律处分条例》的主旨要义和规定要求,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到严于律己、严负其责、严管所辖,为谱写中国式现代化溧阳新篇章提供坚强纪律保障。

叶明华指出,要提高政治站位,深刻领悟党纪学习教育的重要意义。党的十八大以来,习近平总书记深刻总结党的历史经验,就新形势下加强党的纪律建设提出一系列新思想新观点新论

断,引领推动全党加强纪律建设、从严管党治党,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了坚强纪律保障。要深刻认识到,开展好党纪学习教育,是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必然要求,是推进党的自我革命、全面从严治党严治党的具体实践,是我市持续净化政治生态、推动高质量发展的现实需要。大家要以此读书班为契机,认真学习领会、全面贯彻落实,推动全市各级党组织和领导班子从严从实抓好党的纪律建设,督促广大党员干部增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉和行动自觉,以更加奋发有为的状态投身到“品质城市突破年”的各项事业中来,切实把党纪学习教育激发的动力转化为高质量发展的实绩。

叶明华强调,要突出关键点,精准把握党纪学习教育的内涵要求。要进一步增强学习贯

彻《条例》的主动性和自觉性,把严明政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律贯通起来,通过学思践悟,切实把纪律规矩内化于心、外化于行。要在用心学纪中锤炼党性,坚持原原本本学、逐章逐条学,采取新旧对照、比对学习的方式,使学习党纪的过程成为提高思想境界、增强党性觉悟的过程;要在准确知纪中校正言行,精准掌握《条例》背后的精神实质和内涵要义,在作决策、办事情时,自觉按党纪党规的要求去办,管住自己的一言一行、一举一动;要在对标明纪中自警自省,在对标对表“六项纪律”中把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,确保心有所畏、言有所戒、行有所止;要在严格守纪中奋发作为,把强化纪律性和发挥主观能动性结合起来,把遵规守纪与敢作善为统一起来,推动广大党员干部以精神饱满的

状态、干净无私的作风,在推进品质城市建设中展现更大作为。

叶明华要求,要坚持知行合一,持续深化党纪学习教育的扎实成效。一方面,要带着任务、带着责任学,自觉把思想和行动统一到中央、省委、常州和溧阳市委关于党纪学习教育的决策部署上来,把学习教育的成果转化为担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事,更好地担负起应有的职责和使命;另一方面,要带着问题、带着思考学,坚决做到不解决问题不松劲、解决不彻底不放手,以上率下、自上而下形成思想锤炼从严、工作标准从严、作风养成从严、自我约束从严的良好氛围。

叶明华强调,二季度是抢进度、抓落实、保目标的关键阶段,大家要锚定目标不动摇,聚焦上级各项决策部署、聚焦我们年初确定的目标任务、聚焦当前遇到的痛难点堵点,把学习党纪党规与提升“六大品质”、奋战“十项工

程”紧密结合起来,深入研究新情况、新问题,提出新思路、新举措,攻坚克难、奋起直追,以推动溧阳高质量发展的扎实成效检验学习教育成果。

市级领导干部党纪学习教育专题读书班第一阶段以集中学习、交流研讨等方式,逐章逐条学习《条例》,并与深入学习《党章》和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》《习近平关于全面从严治党论述摘编》等结合起来,做到知其然更知其所以然。集中学习环节,市委相关领导领学《条例》。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协党员领导干部,市法院院长、市检察院检察长,各镇(街道)党(工)委、现代农业产业示范园管理办公室主要领导,各部委办局、市属国企党委(党组)主要负责同志,市党纪学习教育工作专班负责同志参加开班式。

市新就业形态行业工会联合会成立大会暨货车司机入会专项工作推进会召开

(徐怡) 4月25日下午,市新就业形态行业工会联合会成立大会暨货车司机入会专项工作推进会召开,选举产生了第一届新就业形态行业工联合会领导班子,全面部署了推进溧阳货车司机扫码入会工作。

新就业形态劳动者是新时代经济社会发展的生力军。近年来,全市各级工会坚持以党建带工建,按照“重点建、行业建、兜底建”的模式,先后成立了快递、外卖送餐、网约车、民宿、新媒体数字等新就业形态行业工联合会,吸纳会员近万

人,实施暖新行动,推出免费体检、免费疗休养、意外伤害互助保险等专项服务,切实把新就业形态劳动者吸引进来、组织起来、稳固下来。

会议指出,市新就业形态行业工会联合会的成立,是进一步推进新就业形态劳动者建会入会和维权服务一体化的重要举措。全市各级工会要提升政治高度,坚守忠诚之心,共筑党的伟大事业;要履行神圣使命,竭诚服务职工,共绘幸福蓝图;要强化自身建设,提升能力水平,共铸工会

新篇章。

就做好溧阳货车司机入会工作,会议强调,要提高政治站位,充分认识到做好包括货车司机在内的新就业形态劳动者工会工作是一项重要的政治任务,做好货车司机入会落地工作是工会服务高质量发展的重要举措和影响深远的系统工程;要集中力量攻坚,加强组织领导,走好群众路线,创新工作方式,加强宣传推广,确保货车司机入会专项工作取得实效,为书写中国式现代化溧阳篇章作出新的更大贡献。

市商务局组织14家企业参加第135届广交会

(邹迪) 日前,第135届中国进出口商品交易会在广州开幕,将持续至5月5日。记者获悉,市商务局组织上上电缆等14家企业分三期参展,共有展位数21个,参展产品涉及新能源、工程机械、家具用品、地毯等。

中国进出口商品交易会(简称广交会),是中国历史最长、规模最大、采购商国别范围最广、商品种类最全、成交效果最好的综合性国际贸易盛会,自创办以来,累计吸引超过930万境外客商参会,全球合作伙伴达195个,被誉为中国第一展。

记者了解到,本届广交会展览结构持续优化,呈现更多新变化、新亮点,第一期聚焦“先进制造”,第二期主打“品质家居”,第三期围

绕“美好生活”,满足各类消费采购需求。为充分发挥广交会的平台作用,助力“溧阳制造”更好销往海外各地,市商务局全力做好展前各项工作,从展位申报、资料审核、证件办理、代收代付等各个环节,优化服务方式,简化办事流程,做好企业参展的培训咨询、答疑解惑,并派工作人员赴广州做好展会期间的各项服务工作,当好参展企业的“勤务员”,帮助新老参展企业抢订单、拓市场,进一步提升参展形象和参展成效,向世界展现“溧阳制造”的风采。相关企业表示,通过参加广交会与客商进行交流,一方面能够开拓市场、获取订单,另一方面能够了解市场趋势变化,及时调整企业生产经营策略,更好满足不同客户需求。

锂享小镇光储充检一体化智能充电站建成试用 技术支撑均来自溧阳高新区企业

(邹迪) 近日,由溧阳高新区控股集团建设的锂享小镇光储充检一体化智能充电站建成试用,为小镇核心区锂享广场周边的企业、科研院、商业体等提供充电需求。

该充电站位于锂享广场地面停车场,占地面积约770平方米,共计有20个充电专用车位。该站技术支撑均来自溧阳高新区企业:站内车棚光伏装机容量61.6kWp,光伏组件来自时创能源;储能配置630kW/412kWh,630kW/618kWh高效液冷储能系统各一套,总计容

量1260kW/1033kWh,电芯部分来自江苏时代,集成由其合资公司时代星云做技术支持;充电桩部分配置20台180kW高功率快充桩,由华鹏智能仪表做技术支撑。

随着充电需求的快速增长,大功率快充会对配电网造成冲击,该套场站系统可以实时控制/分配充电功率,通过核心储能系统,削峰填谷,提升其用电稳定性。同时,在经济性上,场站结合储能不仅可以将光伏电储存起来,平滑其发电,提高光伏消纳率,还可

储存低谷电,通过谷充峰放,进行峰谷套利,提供更为物美价廉的充电服务。

与一般光储充检站不同,该充电站采用全直流母线耦合的技术路线,以1000V直流母线为核心,挂载光伏、储能、充电桩等设备,既提高了电能整体传输效率,降低了损耗,也能更灵活地对电能进行优化配置,实现充电桩高效稳定输出。通过直流侧整合,该站仅需较小电源容量即可满足充电桩最大功率输出,相比传统充电站,该站电源接入部分节省容量达65%。

我市区域心电管理系统“上新”

(吴叶飞) 近日,记者从市卫健局获悉,为进一步强化我市区域心电中心建设,提升基层医疗服务能力,历经3个月的升级改造,我市区域心电管理系统正式“上新”。

据市卫健局相关负责人介绍,此次“上新”,统一升级了各卫生院的心电客户端;增加了12导动态心电检查功能,通过连续24—48小时记录患者的心脏电生理过程,有效提升了心律失常、心肌缺血等疾病和心源性猝死潜在危险因素的检出率;引入了心电AI诊断,帮

助医生做出更准确的诊断和治疗决策。同时,我市构建心电监管中心,可基于GIS技术展示全市的心电医疗资源,直观、及时、准确地展示各心电诊断机构、诊断中心的运行状况。此外,还实现了以市人民医院、市中医院心电功能科为会诊中心的动态心电会诊功能。

下一步,市卫健局将持续通过信息赋能,优化扩容区域心电管理系统,不断“上新”新功能,让患者、医院、医生多方获益,为基层百姓的健康提供坚实保障。

